

晚报创刊60周年 活动·祝福总动员

“秀”宝宝靓照 报名抓紧了

时间截止到本周五,给孩子留下最美好记忆的机会可别错过

□晚报记者 李丽君 汪永森 实习生 薛意茹

本报讯 “秀”一下咱家的靓宝宝,活动自启动以来晚报热线就持续高温,本周是报名最后一周,活动将进入倒计时,还没报名的家长可要提速了。另外,还没有将资料送到晚报的家长,请速将资料送到晚报。

在郑州打拼的朱女士,想给孩子送份惊喜
晚报举行的“秀”一下咱家的靓宝宝活动,不仅吸引了本地爸爸妈妈们的参与,连许多外地在郑州奋斗的父母也要给孩子送份惊喜。

昨日,家住拖厂路的朱女士来到晚报惠济区发行站咨询。“我孩子不是郑州户口可以参加这个活动吗?”朱女士一进门就问出自己最担心的问题。朱女士说,她一年前跟随丈夫从南阳来郑州打拼,天天起早贪黑没时间陪孩子,现在孩子两岁了,总想给孩子留些东西。当工作人员告诉她只要有送报地址就可以参加时,朱女士立即报名要参加这个活动。

给宝宝儿子送祝福,爸爸周末抓紧照相
上周一一大早,市民孙先生打来电话,咨询六一给孩子送祝福的活动:“订一份报纸能登多

大的照片啊?”得知订一份报纸可以登5.5cm×6cm的照片时,孙先生马上表示要参加。

孙先生把儿子从小就送到登封武校学习武术,常年不在身边,没有机会给孩子照相,也没有给孩子过六一,更别说送给孩子礼物了。最近几天,孙先生一直在看晚报举行的“笑脸”活动,思前想后,他决定给孩子送出人生的第一份礼物,觉得这是对儿子最好的弥补。听到照片大小可能无法刊登,孙先生立刻表示,当天下午就去学校给儿子照相。

多种方式,都可以办理报名手续

今日起,活动将进入最后一周,还没有报名的家长可要抓紧时间了。您可以到晚报大楼办理,也可以打报名热线让发行员上门为您办理,或者您到就近的发行站办理,在小区内看到晚报的发行人员,直接找他们办理也可以。晚报发行员,都穿着晚报统一的工作服,带有“郑州晚报”字样的红马甲。

孩子的照片和祝福语等资料,如果是电子版的,请做成文件夹,文件夹的名字设为孩子的名字,我们会电话通知接收资料的邮箱。如果不是电子版,请装好,办理时直接交给我们的发行员。

[活动这样参与]

1. 报名热线:67659999、67655600。
2. 订阅全年《郑州晚报》1份。
3. 请您留下姓名、地址及联系方式,我们的发行员将上门为您办理。

[活动说明]

1. 本次活动为晚报创刊60周年系列活动的一部分。
2. 本活动与其他正常发行活动无关。
3. 参与地区不限,订阅《郑州晚报》仅限郑州市区发行。
4. 拒绝虚假信息。

本次活动报名时间为即日起至5月29日,特刊将全部彩色印刷,单独成册,在6月1日儿童节当日随报纸一起送到市民手中。为了满足不同家庭的需求,祝福版面将分为多种尺寸,最小的高5.5厘米,宽6厘米。最大的一个整版。

除了家人,晚报特刊也欢迎机构发布公益性祝词,为小宝贝们送上你们的关心和最动人的祝福。

郑州将建 全国最大乐器交易中心

□晚报记者 程国平 通讯员 王一

本报讯 郑州的服装、花卉、建材等行业交易批发市场在全国都叫得响,而在6月,郑州还将开建中部唯一、全国最大的乐器批发市场。记者昨日获悉,市市场发展局今年将重点建设包括乐器城、东建材等在内的6个重点项目,总投资超过10亿元。

根据市市场发展局工作安排,航海路乐器城项目6月15日前完成施工方案并进场施工。相关负责人介绍,项目建筑面积约3.7万平方米,地下一层,地上五层,主营中外各类音乐器材、舞台服饰及道具、灯光音响设备等相关产品,项目建成后,将是国内最大、中部唯一的乐器专业市场。

152个项目参评市科技进步奖 7个项目获得一等奖

□晚报记者 李丽君 通讯员 张志刚

本报讯 经过申报、评审、答辩、投票等严格程序,昨日上午,2009年度郑州市科技进步奖选出,夺冠的7家企业每家将获得政府5万元的奖励。

据了解,申报2009年度郑州市科技进步奖的项目有152个,经过来自我市卫生、建筑等行业的27位专家组成的评委会评审,最终70个项目入选。昨日上午,经过答辩、投票等程序PK,河南华南医电科技有限公司完成的“国产心脏介入诊治医电系列设备研制及产业化”等7个项目获得2009年度郑州市科技进步奖一等奖。



□晚报记者 孙娟

本报讯 小区未修建无障碍设施,却被颁发了“质量合格证”,给业主造成出行困难。昨日,市长电话通报了投诉案件处理结果,市工程质量监督站将安排专人负责督促跟踪,确保小区无障碍设施6月中旬按时完成。

小区没建无障碍设施被投诉
市民反映:位于二七区石柱路的“美好佳苑”小区21号楼未修建无障碍设施,建委质监部门仍颁发“质量合格证”。

市建委回复:位于二七区石柱路的“美好佳苑”小区21号楼由郑州亚新房地产公司开发,该建筑项目在竣工验收期间,因现场临时围墙

小区没建无障碍设施 出入真不便

经协调,开发商承诺立即补上,下月中旬就能用

占地,无法对该楼单元门口进行无障碍坡道施工。业主入住后,因人员较为集中不便于施工,因此一直拖延至今。经郑州市工程质量监督站与郑州亚新房地产公司充分协商,郑州亚新房地产公司承诺马上安排此项工作,并于6月中旬完成该楼无障碍坡道建设。

夜市收摊时间提前

市民反映:在航海东路富田太阳城西门(社区医院门前)有一处夜市,每晚经营至次日凌晨3时左右,严重干扰了附近居民的正常生活。

管城区政府回复:该夜市位于富田太阳城附近一市场内。管城区执法局与市场管理方协调后采取了三项整改措施:一是通知该夜市晚

上22时前清理完毕;二是督促市场管理方对经营方进行约束,减少噪声扰民;三是加大对该夜市的检查巡查力度,确保治理效果。

违规收费卡点被拆除

市民反映:巩义市西村镇张沟村有人在上山主道上设卡,对来往车辆强制收费,影响过往群众正常出行。

巩义市政府回复:张沟村所在地铝石资源丰富,存在不法偷挖现象,后经当地村支两委研究,决定在黄道岭采区和火石嘴采区设卡管理,对拉矿车辆进行收费,所收款项用于土地恢复及资源整合。鉴于设卡收费属不正当行为,巩义市物价部门已对该收费卡点进行了拆除。

端午黄金周 永乐低价全攻略

备足“弹药”战端午黄金周

刚刚过去的“五一”黄金周,余温犹在,绿城家电市场,又将迎来端午节小黄金周的消费热潮。笔者日前获悉,为迎接即将到来的“端午黄金周”,永乐电器已经厉兵秣马作好了充分的准备。包括空调、彩电、冰洗及电脑、数码、通讯等3C产品在内的全品类电器产品,都将纷纷借道永乐卖场抢滩“黄金周”。截止到昨天,已有数亿元的畅销电器抵达永乐电器货仓,约占整个市场库存总量的60%,而空调、电视、冰箱、洗衣机、数码、小家电等应季紧俏特价机型,永乐囤货量更是接近“垄断”,据永乐相关人员介绍,从4月27日至6月1日,永乐将通过一系列“低价全攻略”举措引爆端午家电促销大战。

空调最高降幅达30%

随着天气渐热,空调销售旺季逐渐到来,端午黄金周,永乐电器将一举打破最近业内盛传空调涨价的说法,降价仍是永乐空调销售的主旋律。“此次端午节空调的降价最高可望达到30%,部分机型与去年同期相比还要便宜10%左右,端午节作为09空调旺季的第一个“黄金周”,必将成为今年空调价格的最低谷。”据河南永乐负责人介绍,格力、美的、格兰仕、奥克斯等知名品牌将针对IP空调、L5P空调等展开低价攻略,

其中IP空调仍将保持不足1000元的低价,L5P空调最高降价30%。节能健康空调也加入降价阵营。海信、美的、格力、三菱电机、松下等变频空调专家纷纷推陈出新,在端午节之际推出力度超前的优惠活动,将变频空调的价格水平降至最低点。

在保障低价优势和货源优势的同时,永乐还将投入更大的人力物力来保证空调旺季期间的送货、安装、维修服务。据了解,端午节期间永乐将增加50%的人员进行终端服务,日前,1000辆物流车辆、3000名出货配送员、2000名空调安装工程师和2000名维修服务工程师正整装待发。

彩电将低价进行到底

自5月份以来,海信、创维、TCL、康佳等国产液晶电视品牌掀起了一场声势浩大的低价风暴,抢占了合资品牌不少市场份额。消费者也再次将注意力集中到低价产品上。在国产彩电势将低价进行到底的同时,合资品牌也不示弱,纷纷表示将彻底打破价格心理底线。32英寸卧室液晶、40英寸以上客厅彩电就连52英寸以上的豪华液晶彩电等都将大幅下调。价格方面,国产32英寸液晶电视的价格将纷纷滑落到2500元左右,而合资平板彩电的降幅超过20%,普遍降价1000元-3000元普遍集中在3500元左右,仅相当于一部中等手机的价格。

一条短信礼物到家 苏宁又推会员互动体验式服务

据悉,随着二季度全互动会员乐购模式的开展,苏宁电器会员俱乐部又推出新举措,以“梦想世界,乐享生活”为主题的目录礼品将全线出台。据了解,该项目突破常规商家礼品兑换形式,以会员增值服务为主线,强调会员的购物反馈及服务体验价值。

苏宁电器会员制营销自2002年起领跑家电行业以来,经过七年的积淀,目前拥有3000万以上的忠实会员,并与会员之间建立了高度信任、互动交流的合作基础。苏宁V-world会员俱乐部自宣布成立以来,相继推出了会员迅速反应、售后优先派工、积分兑换通用购物券、会员礼品等增值服务。苏宁此次推出的目录礼品则是为了迎合消费者购物习惯,礼品款式半年度更新,并采取门店、短信、电话、网站多种渠道兑换、配送到户的操作模式与门店终端礼品形成互补,丰富会员礼品操作体系。

四种渠道保障会员礼品随时随地兑换

据苏宁会员管理部负责人介绍,2009年度会员目录礼品将以时尚、梦幻为原则,采购了款式新颖多变的时尚家居、运动休闲、户外便携必需品及多款小熊维尼、HelloKitty公仔、CK香水、瑞士军刀等商品,大幅度提升了会员专区礼品的丰富性,并确保

礼品自兑换日起20个工作日内送货上门的承诺。苏宁会员不管是至门店索取目录礼品手册或登陆会员网站查询,还是致电苏宁客服热线,或者发送兑换短信,四种渠道均可以兑换到满意的礼品。

27日会员日 再掀会员团购专场

据悉,为答谢广大会员对苏宁电器的支持,在传统佳节端午到来之际,苏宁电器特在5月27日会员日当晚为郑州市内会员筹备一场团购盛宴,该团购专场将在苏宁电器二七广场3C+旗舰店举行,活动将从当晚18:00开始,直到22:00结束。据苏宁电器有关负责人介绍,该团购专场主要优惠对象就是苏宁电器的持卡会员,团购专场当晚会员除享受价格优惠之外,还有多重惊喜,活动当晚凭苏宁电器会员卡即可免费领取会员大礼包一个,大礼包内含多个苏宁联盟商户惊喜礼品;液晶电视、空调、冰箱等数十件精品电器将竞拍销售,比如19英寸液晶电视一款、冰箱一款、IP空调一款均是1元起拍;另外,整点还可以参加抽奖活动,整晚将奉献3个免单机会、15辆折叠自行车、15张理查德·克莱德曼音乐会门票等惊喜大礼;其中最重要的是苏宁电器七大家电品类部长将现场议价签售,团购价格一步到位。